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Стручњаци за Блиски исток кажу да породица египатског председника Хоснија
Мубарака има богатство које можда достиже 70 милијарди долара.

  

Према проценама стручњака, Мубарак и његова породица имају имовину у укупној
вредности од 40 до 70 милијарди долара. Они наводе да египатски председник највећи
део богатства држи у швајцарским банкама или у некретнинама у Њујорку, Лос Анђелесу
и Лондону. Неки стручњаци наводе да он такође има неколико раскошних кућа широм
Египта. Мубаракова супруга, Сузана и њихова два сина, Гамал и Алаа, су такође
милијардери.

  

Амерички и британски стручњаци наводе да богатство породице датира из доба кад је
Мубарак био официр ваздухопловних снага и у позицији да стекне корист од
корпорацијске корупције везане за војне уговоре. Аналитичари наводе да је породица
такође била у могућности да акумулира богатство путем пословног партнерства са
страним инвеститорима и компанијама.

  

Професорка политичких наука на америчком универзитету Принстон Амани Џамал
изјавила је за ТВ мрежу ABC да је, како се процењује, Мубараково богатство слично
иметку других блискоисточних лидера. Она је указала да је било „јако много корупције у
његовом режиму као и коришћења државних ресурса зарад личног богаћења.“

  

Египатска економија у светлу немира

  

Египатска влада настоји да обнови нормалан живот у Каиру, после готово две недеље
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опозиционих протеста, отварајући банке и подстичући људе да се врате на посао.
Власти су данас први пут после недељу дана отвориле неке банке у престоници.

  

Влада је наредила банкама да ограниче количину новца који издају и скрате радно
време. На улицама Каира се обнавља и саобраћај, због почетка радне недеље у Египту.
Надлежни за финансијски сектор су планирали да сутра поново отворе берзу, али су се
јуче предомислили не најавивши нови датум.

  

Египатска берза је прошлог месеца, у јеку протеста против владе широм земље,
престала да ради, а током последња два дана пре затварања, вредност акција је пала
за 12 милијарди долара.

  

(VOA)
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